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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Podle počtu tiskových stran věnova
ných shromáždění delegátů by se da
lo usoudit, že šlo o světodějnou udá
lost v rozsahu celého vesmírného vše- 
homíra. Zůstaňme ale při zemi. To jen 
zasedal nejvyšší orgán družstva Kruš
nohor. A protože je nejvyšší a rozho
duje o všem, co se týká družstevníků 
a vlastníků bytů, ti musejí být o tom in
formováni.
Zasedal v podmínkách již účinné no
vé legislativy. Připravit a uskutečnit 
jednání tak, aby plně respektovalo li
teru nového občanského zákoníku 
a zákona o obchodních korporacích, 
s nimiž v praxi stále ještě nejsou vel
ké zkušenosti, byla fuška. Ale obstá
li jsme. Zasedání proběhlo bez sebe
menších zádrhelů. Historická premié
ra se tedy vydařila.
A kromě toho shromáždění delegátů si 
všimlo nevídaného úspěchu -  obrov
ský balík s dluhy se začal zmenšovat, 
počet neplatičů klesl. Zřejmě výsledek 
působení nové legislativy, která umož
ňuje s neplatiči důrazněji zatočit 
Historické chvíle se dočkalo také sta
tutární město Most. Zavítala do něj 
hodnotící komise, která posuzuje, zda 
Most splňuje kritéria pro získání titu
lu Evropské město sportu 2005. Je
ho šance jsou pravděpodobně vysoké. 
Komisaři neskrývali nadšení z toho, co 
v Mostě viděli -  a na přímou otázku 
měsíčníku Krušnohor, položenou ko
misařům na Benediktu, šéf skupiny pří
mo odpověděl, že ve srovnání s ostat
ními uchazeči je na tom Most nejlépe. 
Nejlépe jsou na tom po odehraném 
ročníku také Černí andělé. Vybojo
vali titul mistra republiky. Již podruhé 
za sebou. Odborníci i laici se shodují 
v názoru, že uplynulý ročník nebyl tak 
zářný jako ročník předcházející (2012 
-  2013), byl ale daleko náročnější. Co 
čeká Černé anděly v novém ročníku 
(2014 -  2015) po odchodu vynikající 
střelkyně Martinkové do Zwickau? 
Obyvatelé druhého největšího měs
ta Ústeckého kraje mohou spát klid
ně. Jimi oblíbené Sdružení Mosteča- 
né Mostu se oklepalo po prožitém šo
ku s Vlastimilem Vozkou, jenž si z pe
něz města (nás občanů) zaplatil svo
je soukromé studium, a jde do voleb. 
Má tolik nové energie, že chce říjno
vé komunální volby vyhrát. Opět se
stavilo volební program podle přá
ní občanů a jejich vize hodlá naplnit 
v co nejkratším čase. Lídr Jan Syro
vý je o vítězství ve volbách přesvěd
čen. Lidé podle něj vidí výsledky prá
ce jeho a technických služeb, kte
ré řídí. „Město je čisté a ještě к tomu 
se v něm hodně opravuje. Bude ještě 
krásnější,“ říká Jan Syrový.

Petr PROKEŠ


